



Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2018/1146 z dnia 7 czerwca 2018 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) 2017/892 ustanawiające zasady stosowania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1308/2013 w odniesieniu do sektora owoców i warzyw oraz sektora przetworzonych owoców i warzyw oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 606/2009 ustanawiające niektóre szczegółowe zasady wykonania rozporządzenia Rady (WE) nr 479/2008 w odniesieniu do kategorii produktów winiarskich, praktyk enologicznych i obowiązujących ograniczeń

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 208 z dnia 17 sierpnia 2018 r.)

Strona 37, załącznik zmieniający załącznik II do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2017/892 sekcja 4 tabela 4.1 („Wskaźniki dotyczące PO, TPO, APO i TAPO”) kolumna pierwsza („Działania/środki”) wiersz trzeci („Uzupełnianie funduszy wspólnego inwestowania”):

zamiast: „(2)”,

powinno być: „(1)”.
